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                                                                                        Le Conseil Municipal a été convoqué en date du 10/12/2017
Membres présents : 
Mmes Bieber Martine, Metz Nicole, 


         
MM. Ball Patrick, Isenmann Christian, Loux Claude, Munsch Christian, 



Omphalius Steeve, Pfeiffer Romuald
Membre  excusé  : 
MM. Bertin Luc, Steiner Christian
Avant l’ouverture de la séance, Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil Municipal d’ajouter un point à l’ordre du jour : 

- Contrat Départemental de développement territorial et humain du Territoire d'action Nord
Adopté à l’unanimité

Objet N° 1 ) Adoption du procès-verbal de la dernière séance
Mis aux voix, le procès-verbal est adopté à l’unanimité
Objet N° 2 ) Communauté de Communes : modification des statuts
Après avoir entendu les explications de M. le Maire,

Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment son article L.5211-17,

Vu la délibération du Conseil de la Communauté de communes du Pays de Niederbronn-les-Bains en date du 9 octobre 2017 proposant une modification des statuts par l’ajout aux compétences optionnelles du groupe de compétences suivant : 

« En matière de politique de la ville : élaboration du diagnostic du territoire et définition des orientations du contrat de ville ; animation et coordination des dispositifs contractuels de développement urbain, de développement local et d'insertion économique et sociale ainsi que des dispositifs locaux de prévention de la délinquance ; programmes d'actions définis dans le contrat de ville ».

Vu la proposition des statuts modifiés,

Le Conseil municipal, après délibération, à l’unanimité,

· APPROUVE la modification des statuts de la Communauté de communes du Pays de Niederbronn-les-Bains par l’ajout aux compétences optionnelles du groupe de compétences suivant : 

« En matière de politique de la ville : élaboration du diagnostic du territoire et définition des orientations du contrat de ville ; animation et coordination des dispositifs contractuels de développement urbain, de développement local et d'insertion économique et sociale ainsi que des dispositifs locaux de prévention de la délinquance ; programmes d'actions définis dans le contrat de ville ».

· APPROUVE les statuts modifiés tels qu’ils figurent en annexe de la présente délibération,
· CHARGE le Maire d’accomplir les formalités administratives consécutives à la présente décision. 
Objet N° 3 )  PLUi : annexes sanitaires ''eau potable et défense incendie''
Le Maire expose que :

· La Communauté de communes du Pays de Niederbronn-les-Bains est compétente en matière de « plan local d’urbanisme, document d’urbanisme en tenant lieu et carte communale » ;

· Le Plan Local d’Urbanisme intercommunal du Pays de Niederbronn-les-Bains est en cours d'élaboration ;

· Les annexes sanitaires des réseaux d’« eau potable et défense incendie » et « assainissement eaux usées - eaux pluviales » sont des pièces constitutives du dossier de PLUi ;
Vu la demande de la Communauté de Communes du Pays de Niederbronn-les-Bains en date du 23/11/2017 portant sur la transmission des annexes sanitaires« eau potable et défense incendie » et « assainissement eaux usées - eaux pluviales » ;
Considérant que les annexes sanitaires « eau potable et défense incendie » et « assainissement eaux usées - eaux pluviales » sont des éléments indispensables à la réalisation du Plan Local d’Urbanisme intercommunal ;
Considérant que la gestion des réseaux d’eau potable, de défense incendie et d’assainissement : eaux usées - eaux pluviales sont de compétence communale ;

Sur proposition du Maire,
Le Conseil Municipal, après délibération et à l’unanimité :

· DECIDE de répondre favorablement à la demande formulée par la Communauté de Communes du Pays de Niederbronn-les-Bains ;
· AUTORISE le Maire à faire établir les annexes sanitaires et à les transmettre à la Communauté de Communes pour l’élaboration du PLUi ;

· SOLLICITE auprès de la Communauté de Communes le remboursement des dépenses inhérentes à l’établissement des annexes sanitaires à hauteur des frais engagés par la commune.
Objet N° 4 ) Formalisation des dépenses lors de fêtes et cérémonies
Dépenses au compte 6232 

Monsieur le Maire informe l’assemblée qu’en application de la nomenclature comptable M14, le compte 6232 qui sert à imputer les dépenses relatives aux fêtes et cérémonies revêt un caractère imprécis du fait de la grande diversité de dépenses que génère cette activité.

Le Comptable Public doit exiger toutes les pièces nécessaires pour dégager sa responsabilité et que, pour ce faire, il peut solliciter de la part de la Commune une délibération de principe autorisant l’engagement de telle catégorie de dépenses à imputer sur cet article.

Cette délibération doit fixer les principales caractéristiques des dépenses visées qui seront mandatées sur ce compte. Il est donc proposé au Conseil de prendre en charge au compte 6232, les dépenses afférentes de façon générale, à l’ensemble des biens, services et objets et denrées divers ayant trait aux fêtes et cérémonies tels que :

- les prestations diverses servies lors de cérémonies officielles et inaugurations, les repas des aînés, les vœux de nouvelle année ;

- les cadeaux offerts au personnel au titre de l’action sociale à l’occasion de départs en retraite ou de médailles du travail ;

- les fleurs, bouquets, gravures, médailles, coupes et présents offerts à l’occasion de divers évènements et notamment lors des naissances, mariages, décès et départ à la retraite, récompense sportives, culturelles, militaires ou lors de réception officielles ;

- le règlement des factures de sociétés et troupes de spectacles et autres frais liés à leurs prestations ou contrats ;

- le feu d’artifice, concerts et manifestations culturelles, locations de matériel (podiums, chapiteaux…) ;

- les frais d’annonces et de publicité liés aux manifestations ;

- les frais de restauration, de séjour et de transport des représentants municipaux (élus et employés accompagnés, le cas échéant, de personnalités extérieures) lors de déplacements individuels ou collectifs, de rencontres nationales ou internationales, de manifestations organisées afin de favoriser les échanges ou de valoriser les actions municipales ; 

Il sera proposé au Conseil municipal :

- d’affecter les dépenses détaillées ci-dessus au compte 6232 « fêtes et cérémonies » dans la limite des crédits inscrits au budget ;

Le Conseil Municipal après délibération et à l’unanimité


-  CHARGE le Maire de la mise en œuvre de cette délibération.
Objet N° 5 )  Contrat Départemental de développement territorial et humain du Territoire d'action Nord
Le Maire expose au conseil municipal la proposition faite par le Département du Bas-Rhin aux communes et établissements publics de coopération intercommunale d’approuver le contrat départemental de développement territorial et humain du territoire d’action Nord pour la période 2018-2021, tel que joint en annexe, dont les éléments essentiels sont les suivants :
· les enjeux prioritaires du territoire d’action Nord ;
· les modalités de la gouvernance partagée du contrat et la co-construction des projets avec le Département ;
· les interventions respectives des partenaires en faveur des enjeux prioritaires partagés.
Exposé des motifs :

Le Département du Bas-Rhin propose un nouveau mode de partenariat aux acteurs locaux dans le cadre des Contrats Départementaux de développement territorial et humain.

L’année 2017 a été consacrée à la co-construction d’une ambition collective au service des solidarités humaines et territoriales, du développement et de l’aménagement des territoires et à la définition des enjeux prioritaires qui constitueront la base du partenariat entre le Département et les acteurs locaux pour les quatre années à venir.
Il s’agit de créer les conditions favorables permettant de générer des projets ayant un maximum d’effet levier sur l’attractivité et le développement des territoires, de favoriser les initiatives locales, de concevoir et de faire ensemble dans le respect des compétences et moyens de chacun.
Dans une approche intégrée des politiques publiques, il est proposé que les partenaires conviennent ensemble de mobiliser leurs moyens respectifs sur les enjeux prioritaires. Dans le cadre de ses compétences, le Département mobilisera son ingénierie sous toutes les formes qu’elle revêt, ainsi que ses moyens financiers notamment le Fonds de développement et d’attractivité, le Fonds d’innovation territoriale, le Fonds de solidarité communale, dans une approche intégrée de ses politiques.

Le Contrat Départemental de développement territorial et humain constitue le volet stratégique du partenariat engagé par le Département du Bas-Rhin avec les acteurs locaux sur la période 2018 – 2021. Il s’inscrit dans une volonté de co-construction des projets avec le Département du Bas-Rhin et de gouvernance partagée. Il fera l’objet d’un suivi par l’ensemble des partenaires une à deux fois par an au sein d’un conseil de territoire d’action rassemblant les forces vives du territoire : exécutifs des Communes, des intercommunalités, opérateurs et associations, représentants de la Région et de l’Etat... tout acteur qui souhaite participer à cette réflexion collective et s’inscrire dans les ambitions du partenariat de projet.
Les enjeux prioritaires retenus pour le Territoire d’Action Nord sont les suivants :

· Accompagner l’industrie de demain

· Développer le thermalisme et le tourisme

· Faire de la culture un réel levier d’attractivité

· Aménager des territoires connectés et attractifs, à énergie positive et développer l’emploi
· Assurer la réussite éducative et l’épanouissement des jeunes

· Adapter le territoire à l'avancée en âge
· Conforter, maintenir et pérenniser l'offre de services au public
Le Conseil Municipal est appelé à délibérer sur ce Contrat-cadre élaboré à l’échelle du territoire d’action Nord qui permet de valider les enjeux prioritaires du territoire et l’engagement à travailler ensemble.
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, à l'unanimité,
Vu le Code Général des collectivités locales, 
Vu la délibération du Conseil Départemental du Bas-Rhin du 11 décembre 2017,
Vu le projet de contrat de développement territorial et humain du territoire d’action Nord,
Considérant l’intérêt pour la commune de s’engager dans la démarche proposée par le Département du Bas-Rhin,
DECIDE d'approuver le contrat départemental de développement territorial et humain du territoire d’action Nord pour la période 2018-2021, tel que joint en annexe, dont les éléments essentiels sont les suivants :

· les enjeux prioritaires du territoire d’action Nord ;

· les modalités de la gouvernance partagée du contrat et la co-construction des projets avec le Département du Bas-Rhin ;

· les interventions respectives des partenaires en faveur des enjeux prioritaires partagés.

· AUTORISE le Maire à signer la convention correspondante

· CHARGE le Maire de mettre en œuvre la présente délibération. 

Objet N°6 ) Divers et communications
* Le Maire informe qu'une déclaration d'intention d'aliéner a été reçue en Mairie le 30/10/2017, concernant le bien suivant : Section 1, Parcelles 42 et 47 Jaegerthal. La Commune ne souhaite pas faire valoir son droit de préemption.

* Le Maire rend compte de la réunion avec le capitaine Maxime Grand du SDIS et la commune de Niederbronn les bains au sujet de la lutte contre l'incendie (voir réunion CM du 24/ 10/2017). Il a été décidé de solliciter un devis concernant l'installation de deux poteaux d'incendie, l'un situé à Jaegerthal et l'autre près de l'hôtel restaurant du Windstein.

Délibération publiée et transmise

à la Sous-Préfecture de Haguenau

ce 21 Décembre 2017,

Pour extrait conforme au registre

des délibérations, certifié à

Windstein, le 21 Décembre 2017
                                                                                                                              André ISEL, Maire







